



MEGHÍVÓ

a Magán Erdőtulajdonosok és Gazdálkodók Országos Szövetsége (MEGOSZ) 2018. évi Közgyűlésére

Értesítem, hogy Szövetségünk 2017. évi-mérlegelfogadó Közgyűlését
az Elnökség

2018. május 18-án (pénteken) 10:00 órára

hívja össze a 1021 Budapest, Budakeszi út 91. szám alatti székhelyére.
(Erdészeti Információs Központ - tanácsterem)

Napirend:

1. Az Elnökség beszámolója a 2017. évről (Mocz András elnök)
2. A Felügyelő Bizottság jelentése a 2017. év gazdálkodásáról (Könnyű István FB elnök)
3. A 2017. évi mérleg ismertetése, elfogadtatása (Duska József üv. elnök)
4. 2018. évi költségvetési terv ismertetése, megvitatása, jóváhagyása (Duska József üv. elnök)
5. MEGOSZ tagság revíziója (kizárandó tagok listájának ismertetése)
6. Egyebek

Az Elnökség az esetleges határozatképtelenség esetén a megismételt Közgyűlést az eredeti napirendi pontok megtartásával 2018. május 18-án 10 óra 30 percre hívja össze, azonos helyszínre. A megismételt Közgyűlés a megjelent tagok számától függetlenül határozatképes.

A jelen meghívó kézbesítési dátumától számított 8 napon belül várjuk a MEGOSZ Titkárságára írásos (levél, fax, e-mail) javaslataikat a napirend kiegészítésére, annak indoklásával. Az elfogadásra javasolt 2017. évi mérleg- és eredménykimutatás honlapunkon (www.megosz.org) megtekinthető.

Valamennyi tagtársunkat szeretettel várjuk a Közgyűlésre!

A meghívó hátoldalán az elmúlt évben végzett legfontosabb érdekképviseleti munkánk tájékoztatóját találja.

Érdekképviseleti munkánkat stabil anyagi háttérrel tudjuk eredményesen végezni, ennek érdekében kérem Önöket, hogy az alapszabályunkban előírtak szerint mielőbb teljesítsék (lehetőleg átutalással a következő számlaszámra: 11705008-20438153-00000000) ezévi vagy elmaradt tagdíjuk befizetését!

Budapest, 2018. április 23.

Tagtársi üdvözlettel:




Mocz András
elnök

Visszatekintés a 2017-es esztendőre

A MEGOSZ egy rendkívül mozgalmas, sok változást hozó esztendőt tudhat maga mögött, amelynek eredményei remélhetőleg helyes irányba állítják, szolgálják a magánerdő gazdálkodást.

Kiemelt feladatunk volt az Erdőtörvény módosítása után a korábbi jogszabály tizenhét végrehajtási rendeletnek a törvény szellemének megfelelő megújítása. Ennek egy része elkészült, de a sarkalatosan fontos részek, mint például a természetvédelmi célú korlátozások, vagy az erdőkezelés szabályozása még egyeztetési szakaszban vannak. Az elkészült módosítások az erdővel foglalkozó jogszabályok közül több mint hetven éve először próbálják szabályozni a magán tulajdonban álló erdők kezelését. Közreműködésünkkel előtérbe kerültek a magánerdő megoldandó problémái, az erdő tulajdonlásából fakadó terhek, valamint a mindenkor megjelenő közjóléti szolgáltatások. Alapvető igényünk, hogy a közjó érdekében viselt terheket az állam legalább részben vállalja át, és ez jól követhetően jelenjen meg a korlátozásokért járó kompenzáció részeként. Szövetségünk az Országos Erdészeti Egyesület vezetésével megalakult munkacsoport tagjaként számtalan egyeztetés, szakmai vita során alakította ki véleményét egy rendkívül előremutató együttműködés keretében.

2017-ben az FM támogatásával országos rendezvénysorozatot indítottunk, „Erdőkezelés - a környezeti állapot megtartása, fejlesztése” címmel és tartalommal. Az elnökség célja az volt, hogy az országban minél több helyszínen meg tudjon jelenni, el tudja vinni tagságához a szakmai információkat, ezért az országos nagyrendezvényt és a kísérő regionális előadásokat is igyekezett a magánerdő tulajdonosok, gazdálkodók frekvenciált térségeiben megtartani. Rendezvénysorozatunk sikerét számos pozitív visszajelzés igazolta.

A MEGOSZ folyamatos erőfeszítéseket tett az év folyamán, hogy az erdészeti jogcímek sok korlátot és nehezen teljesíthető feltételt tartalmazó kiírásai lehetőséget teremtsenek az erdészeti feladatok, kezelések ellátásában. Ennek érdekében minden egyes erdészeti intézkedésnek kijelölt MEGOSZ témafelelőse volt, akik minden költségtérítés nélkül, társadalmi munkában vettek részt az egyeztető tárgyalásokon.

Az előttünk álló feladatok közül talán a legfontosabb, hogy az erdészeti jogcímekre elkülönített összegeket kizárólag az erdőre, az erdőben folyó munkákra lehessen felhasználni. Nagy aránytalanság mutatkozik az egyes jogcímek pályázati forrásainak felhasználása között, emiatt a folyamatban lévő pályázatok elbírálása után - az eredmények függvényében - meg kell kezdeni az átcsoportosítási lehetőségek felkutatását annak érdekében, hogy az erdészeti ágazatban kerülhessen felhasználásra a maradék, már megítélt forrás.

Másik alapvetően fontos célja, feladata szövetségünk vezetésének, hogy elérje az erdészeti szakirányítási támogatások újbóli megnyitását, és megpróbálja folyamatos tárgyalások során eredményre vinni, hogy a szükséges forrás beépüljön a 2019-es évi központi költségvetésbe. Ennek érdekében minden politikai és szakmai szinten képviseljük érdekeinket. Abban reménykedünk, hogy a magyar költségvetés folyamatosan javuló helyzete és az új Erdőtörvény által biztosított jogi háttér rövid időn belül lehetőséget teremt e nélkülözhetetlen szakmai támogatás visszaállítására.

Mocz András elnök